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Partie
Humide

Dépendance du profil d’humidité
(d'un feutre 3eme presse et de lafeuille)
en fonction du racle (sur une 3éme presse)

Les mesures Scanpro d'un feutre 3eme presse, travaillant sans caisse
aspirante et avec seulement un rinceur de racle sur rouleau extérieur,
montrent, a différentes dates, la méme tendance: un niveau d’eau nette-
ment plus élevé CC et CT (voir page 2).
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Mesures Scanpro du 4.12.91 Mesures Scanpro du 5.2.92
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L e déséquilibre hydrique est causé par un racle de 3éme presse, anor-
malement usé, montrant dans les zones fléchées (page 3) I'eau résiduelle
échappant au racle. Cette eau revient dans e nip.

écran protecteur

Le profil d’humidité travers de la feuille correspondant, évolue en sens
contraire.

Mauvais fonctionnement
duracle
= mauvais profil

d humidité
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Dépendance du profil d’humidité en fonction du racle
Fonctionnement du racle d’une 3eme presse
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I’eau en rotation sur la presse surveiller le fonctionnement
du racle

Cet exemple montre qu'il est absolument nécessaire de surveiller I efficacité
du racle et son fonctionnement, afin de garantir un traitement parfait de
lapresse.

Lesraisons d' un fonctionnement imparfait du racle peuvent étre multiples,
par ex.:

—racleusé

—racle mal positionné

— pression de racle inadéquate

— défaut de parallélisme du racle par rapport au rouleau, etc. ...

Il Ny apas deregle générale en lamatiére; il faut rechercher les causes
sur place.




